

# 转给情人18万,分手后以妻子名义讨要

快报讯(通讯员 兴宣 记者 毛晓华)泰州男子魏某与陆某是婚外情关系,三年间,魏某在妻子不知情的情况下,陆续向情人转账共计18万余元。2022年11月,情人删除魏某所有联系方式后失联。想到三年花了18万,不甘心的魏某冒用妻子名义向法院提起诉讼,要求情人返还赠与的18万元夫妻共同财产,结果被法院发现虚假诉讼问题,最终驳回了魏某以妻子名义提起的诉讼,并对其处以罚款5000元。

男子魏某和妻子1992年登记结婚,夫妻关系存续至今。2020年,魏某与一女子陆某发展婚外情关系,三年间,魏某在妻子不知情的情况下,陆续向情人转账共计18万余元。2022年11月,情人删除魏某所有联系方式后就

此失联。次月,感觉不对劲的魏某以民间借贷纠纷为由向法院提起诉讼,要求陆某归还18万元。后魏某因证据不足向法院申请撤诉。

今年5月,魏某以妻子成某名义重新向法院提起诉讼,要求陆某返还赠与的18万元夫妻共同财产。承办法官在审理该起赠与合同纠纷时发现了原告成某从立案到庭均未露面,所有一切都交由代理律师全权办理,而成某所“信任”的这名律师,正是去年魏某起诉陆某民间借贷纠纷所请的律师。

本着对案件、对当事人认真负责的态度,法官先后对代理律师以及魏某做了深入调查。原来是魏某想要回其转账给陆某的18万元,但又害怕妻子知道这笔钱的“真正用途”,于是耍起小聪明,在妻子成某不知情的情况下,冒用妻子名

义在授权委托书以及民事起诉状上签字,这才有了这起赠与合同纠纷。

魏某冒名诉讼的行为,既是一种极不诚信的行为,同时也导致法院在审理过程中浪费诸多司法资源。在调查过程中,法官曾多次询问魏某,但其仍坚持妻子成某自愿起诉,直至他向其言明从代理律师处调查得知的事实后,魏某才承认自己系虚假诉讼。最终,法院依法驳回了魏某以成某名义提起的诉讼,并对魏某处以罚款5000元的决定。

法官提醒,诉讼是明辨案件是非曲直,分清法律责任的严肃司法活动,不容许任何形式的弄虚作假。法院对冒名参加诉讼的违法行为零容忍,对违法行为进行处罚也是维护审判秩序的必然选择。

## 男子去世,拖欠的货款不用还? 法院:继承人在继承的遗产范围内清偿

俗话说“欠债还钱,天经地义”,但如果碰到欠钱的人死亡,债权人应如何追偿?近日,徐州市贾汪区人民法院审理一起案件,判定继承人在继承的遗产范围内承担债务清偿责任。

2020年5月至9月,李某、赵某两人合作从徐州某环保科技有限公司陆续购买了总计1279830.22元的建筑原料,并支付了部分货款。后该公司多次催讨剩余材料款600853.22元,但李某、赵某以各种理由拖延支付。

2021年2月12日赵某去世。某环保科技有限公司为维护其合法权益,将李某、赵某的长女赵某甲起诉至贾汪区人民法院,请求依法判决李某、赵某甲共同支付剩余材料款600853.22元。被告赵某甲辩称,她已经放弃继承父亲的遗产,因此原告的起诉并不适格,请求驳回原告的诉讼请求。

法院经审理查明,在另一起关联案件中,2021年6月8日,赵某甲和李某在徐州市某律师事务所的询问笔录中称:“……赵某去世后,其法定继承人为父亲赵某某、配偶张某某、长女赵某甲、长子赵某乙。现我(赵某甲)已取得其他三名法定继承人的授权,可以行使转委托事宜,并且另外三名法定继承人均放弃作为原告主体的权利。”

根据《中华人民共和国民法典》第一千一百二十一条、第一千

一百二十四条规定:“继承从被继承人死亡时开始。继承开始后,继承人放弃继承的,应当在遗产处理前,以书面形式作出放弃继承的表示;没有表示的,视为接受继承。”赵某去世后,遗产继承即开始。在其他三名法定继承人放弃继承的情况下,赵某甲曾以赵某唯一法定继承人身份提起诉讼并且胜诉,可以证明赵某甲已经实际上继承了赵某的遗产。赵某甲未在遗产处理前做出放弃继承的表示,应视为接受继承。

依照《中华人民共和国民法典》第一千一百六十一条,继承人以所得遗产实际价值为限清偿被继承人依法应当缴纳的税款和债务。超过遗产实际价值部分,继承人自愿偿还的不在其限。继承人放弃继承的,对被继承人依法应当缴纳的税款和债务可以不负清偿责任。同时,《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉的解释(一)》第三十二条规定:“继承人因放弃继承权,致其不能履行法定义务的,放弃继承权的行为无效。”综上,法院判决,被告李某向原告某环保科技有限公司支付货款600853.22元;被告赵某甲在继承赵某遗产范围内对上述债务向某环保科技有限公司共同承担偿还责任。

通讯员 尹龙 张华  
现代快报+记者 张晓培

## 陌生FaceTime来电,当心诈骗

快报讯(通讯员 陈园园 记者 严君臣)南通如皋市民刘女士接到FaceTime视频通话邀请,对方自称金融客服,告知刘女士前几年贷款影响现在征信,并指导其一步步点击链接并转账“安全账户”以恢复征信。幸亏社区民警及时劝阻并宣传,才阻止刘女士汇款3.4万元。

7月17日15时许,正在上班的刘女士看到苹果手机上有FaceTime视频通话来电,没多想就接听了。对方自称是某金融借贷平台客服,告知刘女士在前几年贷款中

勾选的协议未取消,影响到现在的征信,需要尽快根据他们的要求操作恢复征信。

刘女士想到自己确实前几年通过该平台贷过款,便没有怀疑。刘女士点击对方提供的网址链接进入了名为“中国人民银行征信中心”,看到其信用为70,客服告知必须达到90才不会影响其今后征信。刘女士在客服一步步引导下,下载了一款视频会议App,进入“会议室”按照客服要求,在微信的“微粒贷借钱”服务中提取了最

高额3.4万元。对方要求将钱款打到指定账户进行“资金清算”,即能恢复征信。要转账?刘女士瞬间意识到不对!想到最近社区民警反诈宣传,刘女士立即挂断与对方的FaceTime通话,随后报警。如皋市公安局高新技术产业开发区派出所社区民警了解这一情况,告诉刘女士遇到了近期新出现的诈骗套路。骗子利用苹果手机自带的FaceTime通话功能,冒充网贷客服、公检法、金融客服等虚假身份与受害者联系,实施诈骗。

福彩专版

# 江苏连中三期双色球大奖

## 南京彩民小复式投注喜中614万多元

7月18日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2023082期开奖。当期红球号码为4、18、19、24、27、30,蓝球号码为16。

本期双色球一等奖中出13注,单注奖金613万多元。这13注一等奖来自全国东西南北11个省份,其中江苏南京喜中1注,江西、山东各中2注,黑龙江、浙江等八省各中1注。

当期二等奖开出144注,单注奖金

12.7万多元,末等奖开出1277万多注。

短短一周,江苏彩民连续3期问鼎双色球冠军宝座,江苏彩市迎来了一波令人惊喜的大奖中奖小高潮。据检索,本期头奖出自南京秦淮区象房新村11幢101室32010232站点,这也是南京市今年喜中的第15注双色球一等奖。中奖彩票为一张自选14元的“7+1”复式彩票,彩票销售时间为7月18日17时22分22秒。该票共计中得1注一等奖,6注三等奖,奖金

总额为614万多元。

截至2023082期,今年全国已中出双色球一等奖769注,二等奖13789注,其中江苏中出一等奖59注,二等奖728注。2023082期双色球全国销量为3.55亿多元。计奖后,双色球奖池金额为20.56亿多元。下期开始,彩民朋友们依然有机会2元中得千万大奖,让我们一起期待更多的惊喜诞生吧!

苏福

## 彩市公告牌

### 苏州吴中彩民喜中快乐8“选五”大奖



中奖彩票

7月6日晚,福彩快乐8第2023177期开奖,位于苏州市吴中区32050902号福彩投注站,彩民李先生凭借一张快乐8“选五”四胆全拖票,幸运收获当期奖金17260元。

李先生购彩不到半年,一般只买双色球、3D和刮刮乐。7月6日李先生心血来潮决定小玩一下,开始尝试自选购买快乐8号码。他把研究好的号码拿到站点进行投注,打完票就直接去上班了。开奖后,销售员发现其中奖并通知李先生前往站点兑奖。李先生开心地说:“这次运气不错,头一次中快乐8的大奖,下次还要试试选六胆拖的方式。”

苏彩

## 彩市万花筒

# 无锡宜兴彩民刮中“喜相逢”20万元

7月12日,无锡市宜兴徐舍镇32025821福彩销售站彩民喜中刮刮乐“喜相逢”(面值30元)二等奖,奖金20万元。

据了解,中奖者管女士夫妇平时就喜欢买刮刮乐彩票。12日中午,管女士夫妇去镇区超市购物时经过32025821福彩销售站,看到配管员正好在为销售站配送刮刮乐彩票,展示柜台已经被摆满了各式各样的刮刮乐,琳琅满目,非常吸引人。管女士夫妇想着购买几张试试手气。

在众多品种里,管女士选择了30元

面值的“喜相逢”。当刮开第6张时,中奖图符“喜”字显现,字符下面对应奖金“200000元”,惊喜收获二等奖。夫妻俩乐开了花,随即来到宜兴市福彩管理中心兑走了幸运奖金。

今年以来,宜兴福彩刮刮乐大奖硕果累累。截止到目前,今年本市共中出刮刮乐大奖4个,分别为:“幸运加倍”(面值20元)一等奖100万元;“萌兔送彩”(面值5元)一等奖20万元;“粤来越好”(面值10元)一等奖10万元以及“喜相逢”(面值30元)二等奖20万元。

锡文



中奖彩票